



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA PARA ASSUNTOS ACADÊMICOS
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET)**

ERRATA EDITAL nº 06/2016-SELEÇÃO DE TUTOR DO GRUPO SEGURANÇA ALIMENTAR, EDUCAÇÃO. SAÚDE E MEIO AMBIENTE

No Edital, no que tange o período de inscrição:

Onde se lê:

6. DO LOCAL E PRAZO DE INSCRIÇÃO

As inscrições serão realizadas na Secretaria de Cursos, no Centro Acadêmico de Vitória, no período de 17/10/2016 até o dia 27/10/2016. No último dia, as inscrições serão encerradas às 12h00 horas.

7. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

O processo seletivo será constituído de três etapas, a saber:

7.1 Primeira etapa – Análise da documentação entregue pelo candidato (itens: 4.1; 4.2; 4.3; 4.4 e 4.5 deste Edital), visando à homologação das inscrições. O resultado das inscrições homologadas será afixado no mural da Secretaria de Cursos, no Centro Acadêmico de Vitória até as 19 horas do dia 27 de outubro de 2016;

Leia-se:

6. DO LOCAL E PRAZO DE INSCRIÇÃO

As inscrições serão realizadas na Secretaria de Cursos, no Centro Acadêmico de Vitória, no período de 17/10/2016 até o **dia 1/11/2016**. No último dia, as inscrições serão encerradas às 12h00 horas.

7. DAS ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO

O processo seletivo será constituído de três etapas, a saber:

7.1 Primeira etapa – Análise da documentação entregue pelo candidato (itens: 4.1; 4.2; 4.3; 4.4 e 4.5 deste Edital), visando à homologação das inscrições. O resultado das inscrições homologadas será afixado no mural da Secretaria de Cursos, no Centro Acadêmico de Vitória **até as 19 horas do dia 1 de Novembro de 2016;**

Recife, 25 de outubro de 2016

Vera Lúcia Dutra Facundes
Presidente da Comissão Local de Avaliação e Acompanhamento (CLAA/UFPE)